

ROMÂNIA
ASOCIAȚIA MAREA LOJĂ NAȚIONALĂ DIN ROMÂNIA
CONSILIUL DIRECTOR

DECIZII
ALE

CONSILIULUI DIRECTOR ÎN PERIOADA 21 mai 2023 – 05 noiembrie 2023

DATA	CONȚINUT	EXPRIMAREA VOTULUI	OBS.
	<p>Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director pentru a deveni membri asociați ai Asociației MLNR</p> <p>Aprobă demisia a trei persoane din calitatea de membru al Asociației MLNR</p> <p>Pentru buna organizare și desfășurare a AGA a Asociației MLNR, Conventului și a Balului MLNR din ziua de 20.05.2023, aprobă următoarele contracte:</p> <p>3.1. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și SC ALEX G MUSIC PRODUCTION SRL.</p> <p>3.2. Contractul de prestări servicii Eveniment încheiat între Asociația MLNR și SC EURO COMPACT ART.</p> <p>3.3. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și ZEEN ART MEDIA SRL.</p>	<p>Unanimitate</p> <p>Unanimitate</p> <p>Unanimitate</p>	
22.05.2023	<p>Informare privind sponsorizarea Balului Asociației MLNR din ziua de 20 mai 2023 de către:</p> <p>4.1. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC SKELE INDUSTRIAL SRL.</p> <p>4.2. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC BRISK GROUP.</p> <p>4.3. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC DesignLab & Construct AG SRL.</p> <p>4.4. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC BILANCIA EXIM SRL.</p> <p>4.5. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC SWAT FORCE INTERNATIONAL SRL.</p> <p>4.6. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC VECTRA EUROLIFT SERVICE SRL.</p> <p>4.7. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și SC AGROCOSM CONSULT SRL.</p> <p>4.8. Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și S.C. MED HEALTHCARE PROJECT SRL.</p> <p>Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat între Asociația MLNR și SC Daniro Pro Instal SRL (proiectare și execuție instalație de utilizare gaze naturale)</p> <p>Aprobă Contractul de racordare la sistemul de distribuți a gazelor naturale încheiat între Asociația MLNR și Distrigaz Sud Rețele SRL</p>	<p>Nu se acordă vot</p> <p>Unanimitate</p> <p>Unanimitate</p>	

	<p>În vederea înscrierii și depunerii documentelor la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București, pentru înființarea SOCIAL PROPERTY MANAGEMENT SRL, entitate care va administra Obiectivul socio-cultural al Asociației MLNR din București, sector 1, str. Bulevardul Expoziției nr. 24 F, aprobă conținutul Deciziei prevăzută în Anexa nr. 2 la Procesul-verbal.</p>	Unanimitate
	<p>Diverse: Aprobă Contractul de asigurare a sediului actual din București, sectorul 4, str. Matei Elina Voievod nr. 2A, încheiat de Asociația MLNR cu ASIROM VIENNA INSURENCE GROUP.</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat de către Asociația MLNR cu SC GLOBAL EVENTS&TOUR SRL pentru Balul MLNR din 20 mai 2023.</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă Actul adițional nr. 9 din 15.06.2023 (inclusiv anexele care fac parte din acest act adițional), la Contractul nr. 4788 din 22.11.2017, încheiat între Asociația MLNR și liderul asocierii BAU STARK SRL, antreprenorul care execută lucrările de construcții ale Obiectivului socio-cultural al MLNR</p>	Unanimitate
20.07.2023	<p>Aprobă Actul adițional nr. 10 din 10.07.2023 (inclusiv anexele care fac parte din acest act adițional), la Contractul nr. 4788 din 22.11.2017, încheiat între Asociația MLNR și liderul asocierii BAU STARK SRL, antreprenorul care execută lucrările de construcții ale Obiectivului socio-cultural al MLNR</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă conținutul Deciziei în conformitate cu Anexa nr. 1 la procesul-verbal al ședinței Consiliului Director, respectiv: deschiderea de conturi bancare ale Social Property Management SRL la CEC BANK S.A.; împuternicire a persoanelor cu drept de semnătură, pentru conturile bancare deschise la CEC BANK S.A.; împuternicirea administratorului Social Property Management SRL, să semneze în numele asociatului unic, documentele ce se vor încheia cu CEC BANK S.A.</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă Adecziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 2 la procesul-verbal pentru a deveni membri asociați ai Asociației MLNR</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă abrogarea punctului nr. 4.4. din Deciziile Consiliului Director al Asociației MLNR din ziua de 20 mai 2023, în sensul că SC BILANCIA EXIM SRL nu a mai sponsorizat Asociația MLNR pentru Balul MLNR din 20 mai 2023</p>	Unanimitate
	<p>Diverse: -</p>	-
	<p>Aprobă Contractul de consultanță și reprezentare. încheiat între Asociația MLNR și SC Intelectual Trademarks SRL, pentru reprezentarea în fața OSIM a intereselor asociației noastre.</p>	Unanimitate
	<p>Amână luarea unei decizii în ceea ce privește solicitarea BAU STARK de restituire a garanției de bună execuție, la Contractul nr. 4788 din 27.11.2017, de realizare a contractului Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR.</p>	Unanimitate
21.08.2023	<p>Aprobă demisia din calitatea de membru al Asociației MLNR a 9 persoane în conformitate cu procesul-verbal.</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă Contractul de asistență tehnică încheiat între Asociația MLNR și SC RSI (Rețele Sisteme Informatic) SRL pentru programul de contabilitate sintectică și analitică, salarii și amortizare liniară a mijloacelor fixe</p>	Unanimitate
	<p>Aprobă sponsorizarea Asociației MLNR de către o persoană fizică și o societate pentru susținerea construcției Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR</p>	Unanimitate

	Diverse:-	-
	Aprobă Actul adițional la Contractul încheiat de Asociația MLNR și Compania Națională de Aeroporturi București.	Unanimitate
22.09.2023	Aprobă Adecziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la procesul-verbal. Aprobă sponsorizarea de către Asociația MLNR, a Asociației Confluente Someșene, pentru acordarea unor premii elevilor meritoși în cadrul Galei de Excelență a Elevilor Dejeni, Ediția a 2-a, 2023. Aprobă activitățile pregătitoare în vederea organizării și desfășurării Adunării Generale a Asociației MLNR din data de 04 noiembrie 2023, document constituit în Anexa nr. 2 la procesul-verbal.	Unanimitate Unanimitate Unanimitate
	Diverse: Aprobă plata de către Asociația MLNR în contul DIVADARIA SRL pentru servicii de chirie și servicii bar, cu ocazia deschiderii Anului masonic 2023/2024.	Unanimitate
09.10.2023	Aprobă achitarea de către Asociația MLNR în contul BAU STARK SRL, a sumei de bani ce va fi virată în contul firmei CALITEK pentru continuarea lucrărilor de instalații Aprobă Actul adițional la Contractul încheiat între Asociația MLNR și Dobrin Andrei-Cosmin PFA.	Unanimitate Un vot împotrivă
	Aprobă Adecziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director. Aprobă demisia a trei persoane din calitatea de membri ai Asociației MLNR	Unanimitate Unanimitate
20.10.2023	Aprobă: Contractul de prestări servicii încheiat între Asociația MLNR și Centrul Internațional de Conferințe din Parlamentul României, precum și Actul Adițional nr. 1 din 06.09.2023. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și ELLA VERBAN SRL. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și ASOCIAȚIA CULTURĂ DORURI MUREȘENE. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și FLAVIUS TIBERIU TEODOSIU. Contract de prestări servicii Eveniment încheiat între Asociația MLNR și K-EVENT SOLUTIONS SRL. Aprobă 20 de contracte de sponsorizare a Asociației MLNR de către persoane fizice și persoane juridice în conformitate cu Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director. Aprobă Contractul de sponsorizare încheiat între Asociația MLNR și Fundația Universitară „Carol I” Aprobă sponsorizare Fundației „Medicina și Muzica”, de către Asociația MLNR, pentru sprijinirea desfășurării Concertului „Armoniile Speranței”, de la Opera Națională București, din ziua de 09 decembrie 2023, precum și campania de ajutorare a unor pacienți bolnavi de cancer. Aprobă vânzarea de către Asociația MLNR a apartamentului nr. 2 din proprietatea Asociației MLNR, situat în București, sectorul 2, str. Theodor D. Speranția nr. 104. Operațiunea de vânzare-cumpărare va fi efectuată printr-o firmă imobiliară, selectată de Asociația MLNR.	Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate

Diverse: Aprobă Organigrama Asociației MLNR, Statul de funcții și proiectul Bugetului de venituri și cheltuieli al Asociației MLNR pentru anul 2024.	Unanimitate
--	--------------------

CONSILIUL DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI MLNR